
 

Με απευθείας πτήσεις µε Emirates, ξενοδοχείο Novotel Al Barsha   

Σαφάρι 4Χ4 στην έρηµο, βεδουίνικη βραδιά, ξενάγηση πόλης Ντουµπάι,  

εκδροµή στο Άµπου Ντάµπι 

Έλληνας αρχηγός - συνοδός και όχι τοπικός ελληνόφωνος 

Ένα πλούσιο ταξίδι στο Ντουµπάι, κατά τη διάρκεια του οποίου θα έχουµε µια ολοκληρωµένη γνωριµία µε 
την «Πόλη του Χρυσού», το Ντουµπάι, και της παραλιακής περιοχής Τζουµέιρα. Επίσης θα εκδράµουµε για 
ένα σαφάρι µε jeep 4X4 στην έρηµο µε βεδουίνικο δείπνο. 

Ντουµπάι 
Σαφάρι 4Χ4 στην έρημο, Άμπου Ντάμπι 

            Αναχώρηση: 23, 29/12, 03/01                                                                                  5 ηµέρες 

Περιλαµβάνεται Εορταστικό ∆είπνο Πρωτοχρονιάς 



 
…ήταν ένας σεΐχης που είχε µεγάλα όνειρα. Το βασίλειό του ήταν ένα τεµπέλικο λιµάνι στις ακτές του 
Περσικού Κόλπου που ψήνονταν στον ήλιο. Εκεί ζούσαν έµποροι, αλιείς µαργαριταριών και 
ψαράδες, οι οποίοι έδεναν τα σαπιοκάικα και τις βάρκες τους στις όχθες ενός στενού φιδωτού 
ποταµού που διέσχιζε την πόλη.Όµως, εκεί όπου οι άλλοι έβλεπαν µόνο ένα ποταµάκι, ο σεΐχης 
Ρασίντ Μπιν Σαΐντ Αλ Μακτούµ έβλεπε µια µεγάλη εµπορική λεωφόρο. Μια µέρα του 1959 δανείστηκε 
κάµποσα εκατοµµύρια δολάρια από τον πλούσιο γείτονά του, το Κουβέιτ, για την εκβάθυνση του 
ποταµού, έτσι ώστε να µπορούν να τον περνούν και πλοία. Έχτισε προβλήτες και αποθήκες και 
έκανε σχέδια για δρόµους, σπίτια και σχολεία. Κάποιοι έλεγαν ότι ήταν τρελός, όµως ο σεΐχης Ρασίντ 
πίστευε στη δύναµη που έχει µια νέα αρχή. Μερικές φορές έπαιρνε την αυγή το γιο του Μοχάµεντ και 
περπατούσαν µαζί στην άδεια προκυµαία, όπου του µιλούσε για το όνειρό του µε ζωηρά λόγια και 
χειρονοµίες. Και τελικά όλα έγιναν έτσι όπως τα είπε. Σήµερα κυβερνήτης του Ντουµπάι, ενός εκ των 
7 αυτόνοµων Eµιράτων, όπου µαζί µε το Άµπου Ντάµπι, τη Σαρτζάχ, το Ατζµάν, το Ουµ αλ Καϊουάιν, 
το Ρας αλ Καϊµάχ και τη Φουτζάιραχ, αποτελούν το κράτος των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων, 
είναι ο γιος του σεΐχης Μοχάµεντ Μπιν Ρασίντ Αλ Μακτούµ, ο οποίος γύρω από το "ποταµάκι" έχτισε 
τα δικά του ουρανοµήκη όνειρα, µεταµορφώνοντας το εωθινό όνειρο του πατέρα του σε ένα 
φαντασµαγορικό, κατάφωτο, κλιµατιζόµενο σύµπαν ουρανοξυστών, όπου ζουν πάνω από ένα 
εκατοµµύριο άνθρωποι. 



 

Αριθµός 

Πτήσης 

Ηµεροµηνία 

Πτήσης 

∆ιαδροµή 

(Από ⇒ Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

ΕΚ 106 29/12/2016 ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ 15:25 22:05 

ΕΚ 105 02/12/2017 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 09:55 13:20 

      Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel 
� Απευθείας πτήσεις µε Emirates. 

 
� Έλληνας αρχηγός και όχι τοπικός ελληνόφωνος για περικοπή κόστους. 

 
� Σαφάρι στην Αραβική Έρηµο µε jeep 4X4. 

 
� Βεδουίνικη βραδιά στην έρηµο, µε παραδοσιακές αραβικές λιχουδιές και χορό της κοιλιάς. 

 
� Πλήρης ξενάγηση της πόλης του Ντουµπάι και της παραλιακής περιοχής Τζουµέιρα. 

 
� Εκδροµή στο Άµπου Ντάµπι µε γεύµα. 

 
� Περιλαµβάνεται το ακριβό εορταστικό δείπνο την Παραµονή Πρωτοχρονιάς , το οποίο 

συνήθως χρεώνεται επιπλέον. 
 

Όλα µέσα στην τιµή!! 



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

� Επισκεφτείτε εξαιρετικά κτίρια στην «Πόλη του Χρυσού», το µαγευτικό και χλιδάτο 

Ντουµπάι, αλλά και την παραλιακή περιοχή Τζουµέιρα. 

� Εκδράµετε στην πρωτεύουσα της Οµοσπονδίας των Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων, το 

«Μανχάταν της Μέσης Ανατολής», το Άµπου Ντάµπι. 

� Γνωρίστε τον τρόπο ζωής και τις παραδόσεις των Βεδουίνων και των άλλων φυλών της 

ερήµου στο Desert Camp. 

� Βιώστε µια βεδουίνικη βραδιά στην έρηµο µε παραδοσιακές αραβικές λιχουδιές και χορό 

της κοιλιάς. 

 

Ένα πλούσιο ταξίδι κατά τη διάρκεια του οποίου θα έχουµε µια ολοκληρωµένη γνωριµία µε την 

«Πόλη του Χρυσού», το Ντουµπάι, αλλά και τη δυνατότητα επίσκεψης του όµορου Άµπου Ντάµπι, 

του µεγαλύτερου από τα επτά εµιράτα και πρωτεύουσα της Οµοσπονδίας των Ηνωµένων 

Αραβικών Εµιράτων. 

Το Versus Τravel πραγµατοποιεί το ταξίδι αυτό και τις ξεχωριστές ηµέρες των εορτών των 

Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς µε τη δυνατότητα πραγµατοποίησης σαφάρι µε 4X4 στην 

Αραβική Έρηµο αλλά και βεδουίνικης βραδιάς µε παραδοσιακές αραβικές λιχουδιές και χορό της 

κοιλιάς. Μια κοσµοπολίτικη πρόταση µε τη σφραγίδα του Versus! 



Περιπλάνηση και εξερεύνηση 
 
Ένα υπέροχο ταξίδι στο Ντουµπάι, που συµπυκνώνει κάποια από τα σηµαντικότερα στοιχεία του 

πολιτισµού και της τεράστιας υποδοµής ενός πραγµατικά εντυπωσιακού προορισµού που αποτελεί 

παγκόσµια µητρόπολη και σπουδαίο τουριστικό κέντρο. 

Ξεκινάµε µε µια εκτενή ξενάγηση στην πόλη του Ντουµπάι και της παραλιακής Τζουµέιρα, όπου 

συνειδητοποιούµε πως έχουµε µπροστά µας µια σύγχρονη πόλη και ένα σπουδαίο επιχειρηµατικό 

κέντρο της Μέσης Ανατολής, ενώ τον επισκέπτη συναρπάζει η κατασκευή σπουδαίων έργων και 

εντυπωσιακών υπερσύγχρονων κτιρίων. 

Συνεχίζουµε µε ένα σαφάρι µε 4Χ4 στην έρηµο µε τους χρυσούς αµµόλοφους και απολαµβάνουµε 

στο Desert Camp µια βραδιά αναβίωσης του τρόπου ζωής των Βεδουίνων. Ολοκληρώνουµε µε 

εκδροµή στο «Μανχάταν της Μέσης Ανατολής», το Άµπου Ντάµπι, σύγχρονη και κοσµοπολίτικη 

πόλη, συνώνυµη του πετρελαϊκού πλούτου και της χλιδής, µε ενδιαφέροντα θρησκευτικά και 

πολιτιστικά αξιοθέατα τα οποία και θα επισκεφτούµε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hotel Novotel Dubai Al Barsha 4*sup 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το Novotel Dubai Al Barsha είναι ένα ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο 4 
αστέρων sup που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, µε εύκολη πρόσβαση 
στην παραλία Jumeirahel, σε µεγάλα επιχειρηµατικά κέντρα του 
Ντουµπάι αλλά και σε σπουδαία αξιοθέατα αναψυχής. Ο σταθµός Sharaf 
DG του µετρό βρίσκεται σε απόσταση 300 µέτρων. ∆ιαθέτει σύγχρονα 
δωµάτια, 5 µεγάλα εστιατόρια, φιλικό προσωπικό, πισίνα, εγκαταστάσεις  
spa, γυµναστήριο κ.ά. που θα καλύψουν όλες τις ανάγκες της διαµονής 
σας. Απολαύστε µια χαλαρωτική βουτιά στην όµορφη εξωτερική 
θερµαινόµενη πισίνα. Τα πάντα είναι υπέροχα. Ζήστε αυτήν την ξεχωριστή 
εµπειρία!!! 
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Απολαύστε την Πρωτοχρονιά σας στο Ντουµπάι. Έχετε τη δυνατότητα να περάσετε µια φαντασµαγορική 
αλλαγή του Νέου Έτους στο Ντουµπάι. Στην «Πόλη του Χρυσού» υποδέχονται τον καινούργιο χρόνο (παρόλο 
που ως µουσουλµάνοι δεν γιορτάζουν τη δική τους πρωτοχρονιά την ίδια µέρα) µε τον πιο εντυπωσιακό 
τρόπο και µε εορτασµούς και εκδηλώσεις που πραγµατικά καθηλώνουν και µαγεύουν ολόκληρο τον πλανήτη. 
Επίκεντρο των φαντασµαγορικών εορταστικών εκδηλώσεων είναι τρία βασικά σηµεία στην πόλη του 
Ντουµπάι: ο πύργος Burj Khalifa, που µε τα 828 µέτρα του είναι το ψηλότερο κτίριο στον κόσµο, το ξενοδοχείο 
και θεµατικό πάρκο Atlantis και το κτίριο - σύµβολο της πόλης, το µοναδικό επτάστερο ξενοδοχείο του κόσµου, 
το Βurj Al Arab. 
Σε αυτά τα τρία σηµεία οι εορτασµοί περιλαµβάνουν 
µια πληθώρα εκδηλώσεων µέσα από µία άτυπη 
«κόντρα» ως προς το πιο από τα τρία αυτά κέντρα θα 
οργανώσει τον πιο φαντασµαγορικό εορτασµό για 
την Πρωτοχρονιά και την υποδοχή του νέου έτους!  
Έτσι κάποια από αυτά που πραγµατοποιούνται µε 
αφορµή τον ερχοµού του Νέου Έτους είναι: Beach 
party µε θεάµατα και βεγγαλικά στην παραλία του Burj 
Al Arab, show µε δελφίνια και υποβρύχιοι εορτασµοί 
µε βεγγαλικά στο Atlantis, εορτασµοί µε διάσηµους 
τραγουδιστές, ηθοποιούς και σιντριβάνια που 
χορεύουν σε συνδυασµό µε καταιγισµό βεγγαλικών 
στο Burj Khalifa.Ό,τι και να επιλέξετε, το σίγουρο είναι 
πως θα περάσετε υπέροχα και η Πρωτοχρονιά αυτή 
θα σας µείνει αξέχαστη. 
Απλώς επιλέξτε τι σας ταιριάζει ή ίσως το πιο ψηλό και 
εντυπωσιακό σηµείο στην πόλη και διασκεδάστε την 
αλλαγή του χρόνου µέσα σε χιλιάδες βεγγαλικά. 
Να έχετε µια όµορφη ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ!!!! 

 

 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για την «Πόλη του Χρυσού», το Ντουµπάι. Άφιξη στο Ντουµπάι, 
µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ  
Κατά τη σηµερινή ηµέρα θα εκδράµουµε στο 
γειτονικό Άµπου Ντάµπι, το µεγαλύτερο από 
τα επτά εµιράτα και πρωτεύουσα της 
Οµοσπονδίας των Ηνωµένων Αραβικών 
Εµιράτων. Χτισµένο πάνω σε ένα νησί, συχνά 
αναφέρεται ως το «Μανχάταν της Μέσης 
Ανατολής». Πρόκειται για µία από τις πιο 
µοντέρνες πόλεις του κόσµου, µε 
εντυπωσιακούς ουρανοξύστες, πολυτελή 
ξενοδοχεία, παλάτια και φαρδιές λεωφόρους. 
Η ανάπτυξη αυτή οφείλεται φυσικά στον 
µεγάλο πλούτο του εµιράτου από τα 
κοιτάσµατα πετρελαίου. Άφιξη και ξενάγηση 
της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
επισκεφτούµε το φαντασµαγορικό Sheikh 
Zayed Mosque, το µεγαλύτερο, περίτεχνο και 
εντυπωσιακότερο τζαµί των Ηνωµένων 
Αραβικών Εµιράτων και το έκτο κατά σειρά µεγαλύτερο του κόσµου. Στη συνέχεια θα δούµε το Emirates 
Palace, ένα ξενοδοχείο - παλάτι µε αραβική αρχιτεκτονική, την παλιά κατοικία του σεΐχη, το παλαιότερο κτίριο 
στο Άµπου Ντάµπι, στο οποίο στεγάζεται το µουσείο, αλλά και το Πολιτιστικό Χωριό, όπου αναπαρίστανται ο 
τρόπος ζωής και οι παραδόσεις των Βεδουίνων και των άλλων φυλών της ερήµου. Θα ακολουθήσει βόλτα 
στην κοµψή παραλιακή λεωφόρο Κορνίς και επίσκεψη στο προάστιο Ρας Αλ Αχτάρ, όπου θα δούµε το 
Προεδρικό Ανάκτορο. Μετά την ξενάγησή µας ακολουθεί γεύµα σε παραδοσιακό εστιατόριο και αναχώρηση 
για το Ντουµπάι, όπου φτάνουµε αργά το απόγευµα. Κατά τη διαδροµή της επιστροφής θα περάσουµε από 
το Yas Island, στο οποίο έχει δηµιουργηθεί το πρώτο παγκοσµίως θεµατικό πάρκο της Ferrari. Εκεί θα έχουµε 
χρόνο για φωτογραφίες (δεν περιλαµβάνεται η είσοδος στο πάρκο). Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.  Για το βράδυ σας προτείνουµε να δειπνήσετε εν πλω σε κάποιο από τα παραδοσιακά σκάφη 
που κάνουν κρουαζιέρες στο Dubai Creek. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) 
Το σηµερινό µας πρόγραµµα επικεντρώνεται στη γνωριµία µας µε την πόλη. Η ξενάγησή µας ξεκινά από την 
Τζουµέιρα, όπου θα επισκεφτούµε το Μεγάλο Τζαµί. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό τέµενος µε δυνατότητα 
στέγασης 1.200 πιστών, ο δε µιναρές των 70 µέτρων είναι ο υψηλότερος στο Ντουµπάι. Ακολουθώντας την 
παραλιακή λεωφόρο µε τις κοµψές και ακριβές βίλες θα κάνουµε µια στάση στην παραλία της Τζουµέιρα, 
προκειµένου να θαυµάσουµε και να φωτογραφίσουµε το πολυτελέστερο ξενοδοχείο του κόσµου, το Μπουρζ 
αλ Άραµπ (Burj al Arab). Χτισµένο σε ένα τεχνητό νησί, σε απόσταση περίπου 300 µέτρων από την ακτή, 
µοιάζει σαν πανί ιστιοπλοϊκού, ενώ το επίσης πολυτελές ξενοδοχείο Jumeirah Beach στην ακτή αποτελεί το 
σκαρί του πλοίου. Συνεχίζουµε για ακόµα ένα πολυτελές ξενοδοχείο, την πολιτεία «Mαντίνα Τζουµέιρα», µία 
τεχνητή παλιά αραβική πόλη, που θα σας εντυπωσιάσει. Στη συνέχεια θα επισκεφτούµε το Νησί Φοίνικα (Palm 



Island), όπου θα έχουµε την ευκαιρία να δούµε και να φωτογραφίσουµε το µοναδικό ξενοδοχείο - θεµατικό 
πάρκο και σηµαντικό αξιοθέατο της πόλης, το «Ατλαντίς». Ακολουθώντας τη λεωφόρο Sheikh Zayed, θα 
κατευθυνθούµε στο «µικρό Μανχάταν», µια περιοχή µε εντυπωσιακούς ουρανοξύστες, µεταξύ των οποίων 
ξεχωρίζουν το ∆ιεθνές Κέντρο Εµπορίου (World Trade Center), τα Emirates Towers και το ύψους 804 µέτρων 
Burj Dubai, το ψηλότερο κτίριο του κόσµου! Μέσω της λεωφόρου Zabeel θα περάσουµε από τα παλάτια του 
σεΐχη Μοχάµεντ και του σεΐχη Ρασίντ, απ’ όπου θα πάρουµε µια µικρή γεύση του πλούτου και της χλιδής των 
εµίρηδων. Επόµενος σταθµός µας για φωτογραφίες, το Dubai Creek, το µήκους 14 χιλιοµέτρων ποτάµι. Ο 
δρόµος µας οδηγεί στο παρελθόν και στην Bastakiya, µία από τις παλαιότερες περιοχές στο Ντουµπάι, ενώ 
η επίσκεψη στο Μουσείο του Ντουµπάι, το οποίο στεγάζεται στο οχυρό Al Fahidi, θα µας δώσει µια σαφή 
εικόνα για τον παραδοσιακό τρόπο ζωής των ντόπιων επί σειρά αιώνων, πριν από την τεράστια ανάπτυξη 
των τελευταίων δεκαετιών. ∆ιασχίζοντας το souk των υφασµάτων θα επιβιβαστούµε σε άµπρες (παραδοσιακά 
θαλάσσια ταξί), για να διασχίσουµε το ποτάµι. Φτάνοντας στην ακτή, µας περιµένουν το souk των 
µπαχαρικών και το souk του χρυσού - µια θαυµάσια ευκαιρία για ψώνια σε ένα περιβάλλον, όπου τα χρώµατα 
και τα αρώµατα της Ανατολής πραγµατικά σε συνεπαίρνουν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ (ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ ΜΕ 4X4) 
Σήµερα είναι προγραµµατισµένη µια εντελώς 
διαφορετική εµπειρία, το σαφάρι µε jeep 4X4 στην 
έρηµο. Αφήνοντας το Ντουµπάι και την 
ασφαλτοστρωµένη εθνική οδό, κατευθυνόµαστε 
προς την έρηµο. Ύστερα από µια σύντοµη στάση 
στον σταθµό συγκέντρωσης της αποστολής και έναν 
γρήγορο έλεγχο των οχηµάτων, ξεκινά η πραγµατική 
διασκέδαση. Ως άλλα τρενάκια σε λούνα παρκ, τα 
jeep κινούνται στους χρυσούς αµµόλοφους µε 
κατεύθυνση τον υψηλότερο από αυτούς, όπου θα 
σταµατήσουµε για να απολαύσουµε τη 
µεγαλοπρέπεια της ερήµου και το ηλιοβασίλεµα. 
Καταλήγουµε στο Desert Camp, έναν ειδικά 
διαµορφωµένο χώρο, που θα µας δώσει τη 
δυνατότητα να δούµε από κοντά τον τρόπο µε τον 
οποίο ζούσαν οι Βεδουίνοι, πριν τον εκµοντερνισµό 
και την τουριστική ανάπτυξη του Ντουµπάι τις 
τελευταίες δεκαετίες. Στον καταυλισµό µας περιµένει 
δείπνο µε αραβικά εδέσµατα κάτω από τον έναστρο ουρανό. Παράλληλα, θα µας δοθεί η ευκαιρία να 
ιππεύσουµε καµήλες, να ενδυθούµε τις παραδοσιακές φορεσιές των Βεδουίνων, να καπνίσουµε shisha, αλλά 
και να κάνουµε henna tattoo. Και ενώ το δείπνο εξελίσσεται, τη σκυτάλη αναλαµβάνουν χορεύτριες belly 
dancing, όπου, πέρα από το να σαγηνεύσουν το κοινό µε τα εντυπωσιακά λικνίσµατά τους, δεν θα διστάσουν 
να µας µυήσουν στα µυστικά της αραβικής µουσικής και της τέχνης τους. Αργά το βράδυ επιστρέφουµε στο 
ξενοδοχείο µας. Όσοι επιθυµείτε να συνεχίσετε τη βραδινή σας διασκέδαση, µην παραλείψετε να επισκεφθείτε το 
Vu’s Bar στο Emirates Towers, το διάσηµο Buddha Bar, και το Bar 44 στο Gosvernor House. ∆ιανυκτέρευση.  
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



 

                                                                             Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης (Emirates). 
� Ξενοδοχείο 4* sup. 

** Super Τιµή ** 

για τις 11 πρώτες συµµετοχές  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

 
Όλες οι τιµές για αναχωρήσεις από 

Θεσσαλονίκη περιλαµβάνουν το αεροπορικό 

εισιτήριο Θεσσαλονίκη - Αθήνα - Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιµές  αφορούν πτήσεις µε Qatar Airways 

από Λάρνακα και δεν έχουν πέρασµα από Αθήνα. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 23/12 & 03/01 
Ξενοδοχείο Double Tree by Hilton Hotel & Residences Al Bursha 4* sup 

819 € 
969 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 

1 µήνα πριν την αναχώρηση 

939 € 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 

45 ηµέρες πριν την αναχώρηση. 

Επιβάρυνση µονόκλινου: + 250 € 
ΦΑΝΤΑΣΜΑΓΟΡΙΚΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΙ ΜΕ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 29/12 

 Ξενοδοχείο Novotel Al Barsha 4* sup 

Συµπεριλαµβάνεται το γκαλά της πρωτοχρονιάς αξίας 140$ 

1095 € 
1245 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 

1 µήνα πριν την αναχώρηση 

1235 € 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 

45 ηµέρες πριν την αναχώρηση. 

Επιβάρυνση µονόκλινου: + 380 € 

Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιµή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυµείτε µπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό µεταβαίνοντας στην Αθήνα µε δικά σας µέσα. 
∆εν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

 

 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα η πτήση είναι απευθείας και δεν απαιτείται πέρασµα από Αθήνα. 



� Πρωινό καθηµερινά. 
� 1 γεύµα µετά το τέλος της ξενάγησης του Άµπου Ντάµπι. 
� 1 δείπνο Barbeque στην έρηµο µε χορευτικό σόου (στο σαφάρι). 
� Περιλαµβάνεται εορταστικό δείπνο Παραµονή Πρωτοχρονιάς. 
� Περιηγήσεις, ξεναγήσεις µε Έλληνα αρχηγό και όχι τοπικό ελληνόφωνο (θα σας περιµένει στο 
Ντουµπάι). 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Φόροι αεροδροµίων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 
Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές 
δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.).  
Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την 
κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων. 310€ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Η κράτηση γίνεται µόνο µε την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει. 
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το 
Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση 
της προκαταβολής.  
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

ΝΕΟΣ ΦΟΡΟΣ ∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΪ 
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΤΟΥΜΠΑΪ ΑΠΟ 1ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014, ΚΑΘΕ 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΪ ΘΑ ΧΡΕΩΝΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΦΟΡΟ ΑΝΑ ∆ΩΜΑΤΙΟ & ΑΝΑ 
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟ CHECK ΟUT.  
Ο ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΦΟΡΟΣ ΧΡΕΩΝΕΤΑΙ ΑΝΑ ∆ΩΜΑΤΙΟ & ΑΝΑ ∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ, ΑΝΑΛΟΓΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟΥ.  
ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑ.  
ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΪ  Η ΧΡΕΩΣΗ ΕΙΝΑΙ 15 DIRHAM ΤΟ ∆ΩΜΑΤΙΟ ΑΝΑ 
∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.  

ΓΙΑ ΕΝΑ ∆ΩΜΑΤΙΟ ΛΟΙΠΟΝ, Η ΧΡΕΩΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ: 
15  DIRHAM  Χ 4 ∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ = 45 DIRHAM TO  ∆ΩΜΑΤΙΟ* 

*15 DIRHAMS ΙΣΟΥΝΤΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΕ 3,6 € 
  45 DIRHAM = 10,80 €  



 

 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 - 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την κατάθεση της 
προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωριστεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό 
της κατάθεσής σας στο φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε. 
Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, παρακαλούµε ελέγχετε το ηµερήσιο πιστωτικό 
όριο συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, πριν προβείτε στην όποια 
συναλλαγή µε το Versus Travel. 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Οι καινοτοµίες του Versus 

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 
 

«Η ζωή είναι στιγµές! 

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel. 

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς… όπως σας αξίζει» 

 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  

 

� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 
Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα 
οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που 
επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων - βιβλίων για να βοηθήσουµε τους 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε 
κατανοήσει και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 
• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 
Συµµετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας 
στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας 
αποσταλούν. 
• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα 
στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 300 € κατ’ άτοµο εντός της 
χρονικής προθεσµίας που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 
• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 
κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων 
(έως και 18). Σας συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα 
είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που 
συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των 
χωρών που θα επισκεφτείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι µη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν, 
για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί 
σε κάποιο αεροδρόµιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην Τουρκία, µπορείτε να ταξιδέψετε µε 
αστυνοµική ταυτότητα νέου τύπου. ∆ιευκρινίζουµε ότι αυτό γίνεται µόνο µε πολιτική 
ταυτότητα και όχι µε υπηρεσιακή. Ενηµερωθείτε σχετικά από το τµήµα πωλήσεων του 
γραφείου µας.   
 



ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος «Exploring the World», κατάλογος «Καλώς 
ήρθατε στον πλανήτη µας», κατάλογος «Ο γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα»), ταξιδιωτικών 
οδηγών στα Eλληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και 
το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν 
κοινό πάθος το ταξίδι.  

Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα 
ξεχάσουµε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο 
Ζάππειο Μέγαρο, η µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο 
Porto Palace, η επετειακή εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής 
έµπνευσης και προσφοράς του Versus Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club 
και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, 
διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους και έγιναν µια παρέα. 

 

� Εξειδικευµένα τµήµατα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  

� για οργανωµένα και ατοµικά ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 
Νότια Αµερική, Αυστραλία - Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για γαµήλια ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για «πολυτελή» ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive  
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς 
του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις 
καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η εταιρία 
µας καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών. 

 

� Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των 
ταξιδιών µας µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 

� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, 
απώλειας αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια 
προκαταβολής και άλλων καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην 
Ευρωκλινική, φροντίζοντας ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 

 

� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  
Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι’ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε 
από τις αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  

� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της ελληνικής 
αγοράς. Οι αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν 
πάντα την επιστηµονική κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία 
τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που 
είναι η περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες 
εκδροµές και υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, 



εξασφαλίζοντας πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους 
τα προγράµµατα του Versus Travel µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα 
λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 

� Ποιότητα και εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας, λόγω 
της τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, γεγονός που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας 
δύναµη για τις αεροπορικές εταιρίες και τους τοπικούς προµηθευτές.  

Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις 
ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εµείς δεν «κουτσουρεύουµε» τα προγράµµατά µας προκειµένου να 
έχουµε καλύτερες τιµές, όπως προστάζει η… «νέα µόδα». Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα 
προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 

 

� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 
Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το 
πάθος µας. Είναι το νέο «σπίτι» για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε το 
θεµέλιο λίθο το ∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε 
πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες 
που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλώς πρέπει να κάνουν 
αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα µέλους.  

 

� Τα Γραφεία µας και ο Πολυχώρος Versus Club 
Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να 
αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων Πολυχώρος Versus Club, 
η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί 
γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που 
µας µεταφέρουν γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην ιστορία, στις 
επιστήµες, τις τέχνες κ.τ.λ. Ο χώρος αυτός είναι ανοιχτός για τα µέλη του Versus Club. Στην 
ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους 
εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για 
ατµοσφαιρικές συναντήσεις της λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το Λυκαβηττό.  

 

� Exploring The World Secret Treasures 
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 
κρυµµένους θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, 
στα τελευταία σύνορα του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, 
στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. 
Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα 
καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 

� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 
Στο χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από 
την αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 
«οδηγίες πλεύσης». Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας 
να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητήστε να 
προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα 
µπορέσετε να την παρακολουθήσετε αποµακρυσµένα. 



� Έµπειροι ταξιδιωτικοί σύµβουλοι  
Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα 
καλύτερα στελέχη της ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε 
και θα είναι δίπλα σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφτείτε να ταξιδέψετε 
µέχρι την επιστροφή στο σπίτι σας.  

 

� Η µεγαλύτερη «πραγµατοποιησιµότητα» εκδροµών  
Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις 
ακυρώσεις αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του 
δίνουν η µεγάλη συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα 
µικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε «αν µια εκδροµή δεν 
πραγµατοποιηθεί στο Versus Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά». 

� Πρώτοι µε διαφορά  
Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της 
ελληνικής αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, 
αλλά πλέον και στην πλειονότητα των ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το 
«µικρόβιο» της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις µας από την 
Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρίες, 
όπως τη Lufthansa, τη Swiss Airways, την Air France, την KLM, την British Airways, την Turkish Airlines, 
καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων χωρών. 

 

� ∆ιερεύνηση προορισµών  
∆εν αρκούµαστε να χαράσσουµε γραµµές στο χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. 
Ταξιδεύουµε συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο 
νου σας και δεν καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο 
από το Internet.  

 

� Έξω από τις «πολυφορεµένες διαδροµές» 
Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς 
ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για 
Αµερικάνους ή Βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που 
αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα 
και πεπατηµένα. 

 

� Ενηµερωµένο Site στο Internet  
Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet 
µε πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και 
άλλων καινοτόµων ιδεών.  

 

� Ασφάλεια και εµπιστοσύνη  
Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νιώθουν την ασφάλεια 
ενός µεγάλου ταξιδιωτικού οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και 
µετά το πέρας του ταξιδιού τους.  

  

VERSUS TRAVEL 

Μαζί γνωρίζουµε τη Γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


